

# Znárodnění je v plném proudu. Rusko sebralo Američanům statisíce hektarů úrodné zemědělské půdy

[lipovylis.cz/wordpress/znarodneni-je-v-plnem-proudu-rusko-sebralo-americanum-statisice-hektaru-uroodne-zemedelske-pudy/](http://lipovylis.cz/wordpress/znarodneni-je-v-plnem-proudu-rusko-sebralo-americanum-statisice-hektaru-uroodne-zemedelske-pudy/)

+6

Včera nejvyšší velitel podepsal dekret o převodu veškerého majetku Agroterry na Federální agenturu pro správu majetku. Jedná se o čtyři právnické osoby s celkovou výměrou pozemků 265 tisíc hektarů. Tato společnost patřila do amerického fondu NCH Capital (částečně přímo a částečně prostřednictvím přidružených společností). Majitel tohoto fondu George Rohr aktivně nakupoval zemědělskou půdu v Rusku, Kazachstánu, Ukrajině, Bulharsku a Rumunsku. Kdekoli se dá sehnat levně. A za 30 let Rohr získal asi 1 milion hektarů. Částečně pronajato, s následnou koupí za 3 % nákladů a částečně v důsledku podvodu.

Agroterra pěstovala sóju, kukuřici, řepku, řepu, slunečnici a pšenici a také vlastnila úrodnou půdu ve středním Rusku (oblasti Kursk, Oryol, Tula, Rjazaň a Tambov).

Putinův dekret

Vedle Američanů byli Nizozemci a Britové. Celkově se společnosti během 16 let podařilo odstranit z trhu významnou zemědělskou půdu. Mají 19 výtahů na půl milionu tun obilí, obrovskou flotilu speciálního vybavení, několik výrobních zařízení a laboratoří. Z hlediska celkové kapacity a pozemkové banky patří společnost mezi 15 největších hráčů v SNS.

Američtí akcionáři se dlouho snažili lobbovat za kompenzaci pro tuto společnost nebo najít kupce, ale nevyšlo to. Rusko vzalo všechno. V Rusku již nebudou žádní britští, američtí nebo nizozemští vlastníci strategického průmyslu. Po zmrazení našeho majetku Putin podepsal dekret o konfiskaci majetku zahraničních společností a občanů spojených s nepřátelskými zeměmi. Vše je tedy legální a některé cizí občany může jejich chamtivost a jejich vlády jen urážet.

## About The Author

---



+6

## Continue Reading

---

Previous Německo je „v posledních dnech“ globální průmyslovou supervelmocí